



14. decembar 2018.

Predsjednik Vlade Crne Gore Duško Marković – obraćanje prilikom dodjele državne nagrade „Petar Lubarda“ umjetnici Milki Delibašić

Crnogorska galerija umjetnosti „Miodrag Đurić“, Cetinje, 14. decembar 2018.

Uvaženi umjetnici,
Poštovani gosti,

Kada u svijetu likovne umjetnosti svoje ime svrstate uz imena Dada Đurića, Fila Filipovića, Zlatka Glamočaka, Pavla Pejovića, Ratka Odalovića i Filipa Jankovića – onda znate da će iza vas ostati neizbrisiv trag u duhovnoj riznici vašeg naroda;

Kada pri tome takvo priznanje zavrijedite sa nepunih 30 godina, praktički na prvim stranicama vašeg stvaralačkog opusa, onda je prirodno da se u vama prepliće dvojaki osjećaj – zadovoljstva zbog potvrde umjetničkog dometa, ali i stvaralačka strijepnja pred budućim izazovima.

Vjerujem da na ovaj, ili sličan način, danas razmišlja i Milka Delibašić, sedmi po redu laureat državne nagrade „Petar „Lubarda“.

Prva žena koja je dobila ovo priznanje; najmlađi dobitnik nagrade; i konačno prva nagrada koja je dodijeljena van klasičnih oblika likovne umjetnosti, za umjetničko djelo u oblasti video instalacije.

Bez pretenzije da za ovu svečanu priliku preuzmem ulogu likovnog kritičara, dozvolite mi da ukažem upravo na ove iskorake u sagledavanju i vrednovanju modernih trendova u likovnoj umjetnosti.

Ujedno, i da odam priznanje članovima žirija koji su hrabro, i vjerujem umjetnički odgovorno, dodijelili veliko priznanje jednoj mladoj umjetnici i njenoj spremnosti da istražuje nove forme likovnog izraza.

Ja u tome čitam i prepoznavanje jedne nove Crne Gore – hrabre i željne svog mjesta u savremenom svijetu.

Crne Gore bez kompleksa i stereotipa; veoma svjesne svog kulturnog i duhovnog nasljeđa, tradicije i identiteta, ali odlučne da uhvati korak sa modernim vremenima i da bude njihov neodvojivi dio.

Oně Crne Gore koja je nepokolebljivo okrenuta budućnosti.

U tom kontekstu, vjerujem da će ovogodišnji Salon Petar Lubarda, koji predstavlja najnoviju produkciju 34 crnogorska umjetnika po izboru istoričarke umjetnosti Petrice Duletić, odraziti svu ljepotu različitih likovnih poetika, pokazati moć stvaralačke energije i inovativan pristup u kreiranju umjetničkih djela.

Riječju, da će ohrabriti upravo onu Crnu Goru koja je zagledana u budućnost.

U to ime, iskreno čestitam Milki Delibašić na prestižnom državnom priznanju. Uvjeren sam da će je ova velika i obavezujuća nagrada dodatno inspirisati na dalji rad i nove stvaralačke domete.

Kontakt: Služba za odnose s javnošću Vlade Crne Gore

T: +382 20 482 828

F: +382 20 482 938

E: pr@gov.me